### 上半场赛知识 下半场比"演技"

## 湖州工会干部比拼"看家本领"

心、担使命,我是工会人。日前,由 队伍、112名优秀基层工会干部参 与了一场业务技能比武决赛。

工会人业务如何提升? 湖州 市总工会的做法之一是以赛促学, 创新地将劳动竞赛和技能比武的 做法,引入到加强工会干部队伍建 设工作中来,这场比赛是湖州市总 工会首次举办的全市工会干部技 能大比武。

本次比赛分为"知识竞答"和 "风采展示"两个部分。湖州市总工 会基层工作和组宣部部长韩丰阳告 诉记者,工会工作讲究合作性,比赛 时间就选出进步最大的选手并给

日,温州市总工会牵手工作室迁址 温州市工人文化宫三楼。该工作

工作时间为每周三(法定节假日除

外)下午,每周邀请1~2位志愿红

娘,为来访的家长和青年职工提供

以后,得到了社会各界的关注,得

到了很多红娘志愿者的帮助,也得

到了很多职工、家长的支持。"温州

"牵手工作室从2015年成立

市总工会党组书记、常务副主席程 手20对。

咨询和牵线服务。

本报讯 记者程雪报道 守初 设有知识竞答团体奖,每个参赛选 手总分之和为团体总分数。"和我们 湖州南浔区总工会、安吉县总工 推崇劳模精神和工匠精神一样,建 会、德清县总工会等组成的14支 设工会队伍也讲究榜样的力量,因 此,还设有个人奖项,由40%的知识 竞答个人分数和60%风采展示分数 组成。"他补充道。

> 最终,南浔区总工会获得知识 竞答团体一等奖。取得优异成绩 的原因在于这支队伍里藏着一个 "学霸"——南浔区南浔镇总工会 副主席王顺,整个知识竞答环节设 置了实时排名,王顺几乎一直稳居 排行榜第一"宝座",他感觉80%以 上考题都能找到实际工作的影 子。随着实时排名滚动,每隔一段

好服务职工、服务社会发展的原

则,做好青年职工婚恋交友工作,

针对单身青年职工的交友需

求和社交习惯,今年温州市总工

会依托工会牵手工作室,开展了

特色主题交友专场、相亲嘉年华

系列线下主题活动(手工制作、恋

爱心理讲座、户外拓展)等,共有

387位青年职工参与活动,初步牵

予礼品奖励。"这真是又竞争又学 习的好机会!"王顺说。

知识竞答环节考查的是工会 的实战经验。早在一个月前,参赛 队伍就抽签选取了"建会""劳动竞 赛""财务管理"等情景剧主题,经 过一个月的排练,选手们把他们对 工会工作的理解通过10分钟情景 剧形式诠释出来。

上台前几分钟,安吉县灵峰街 道总工会主席钟永梅和另外8个乡 镇街道工会主席正忙着预演。只见 她手里拿着一本剧本,里面密密麻 麻地做了标注和更正。这本小小剧 本是安吉县总工会代表队一个月以

们抽到的情景再现主题是"财务管 陈梦玫说,这一环节专门设计了一 理知识",范围非常广,经过多次头 个"矛盾点":有一位职工生产数目 脑风暴,队员们决定,从一张"蛋糕 最多,但达标率较低,另一位职工 知识,而风采展示环节则考查大家 券"切入。"基层工会可在法定节日 生产数目紧随其后,但产品100% 向工会会员发放节日慰问品,发放 标准原则上每人每年不超过1500 元……"她说,"这是我们工作中最 常碰到的问题,很多工会干部都有 可能对这条规定理解有偏差,正好 借这次机会,给大家好好讲讲,以小 例子引发大共鸣。"

抽到"技能比武"选题的德清 县总工会代表队把场景设计在肥 皂包装车间,队员们分饰参与竞赛 的一线职工、企业工会主席等角 色,为此,队员们还专门去化工企 来的智慧结晶。钟永梅介绍说,他 业车间借服装和道具。主演之一

达标,最终后者夺得竞赛冠军。"我 们想借此告诉大家,技能竞赛重在 质量,鼓励一线职工们追求精益求 精的工匠精神。"

湖州市总工会希望通过此次 比武大赛,让工会干部以实现中华 民族伟大复兴的中国梦为指引,提 高政治站位,牢记初心和使命;以 助推湖州高质量赶超发展为己任, 加强实践历练,投身学技能、练本 领的活动中;以岗位为舞台,奋勇 争先晋位,展现新时代湖州工会干

## 抒爱国情怀 展菇乡风采



### 金华工会再搭新平台

共建区域职工文化

温州市总工会牵手工作室搬新家

每周三红娘坐班

为你牵线

室目前有志愿红娘114人,工作室 把"温工牵手"打造成温州工会服

本报讯 通讯员陈怡报道 近 龙凤鼓励牵手工作室团队秉承更

本报讯 通讯员潘朝辉报道 "共建职工文化要因势利导解决好 文化供需对接""我们基层工会有 活动阵地,职工文化共建能帮我们 解决专业化人才缺少的问题"…… 在金华市工人文化宫职工文化业 务骨干培训班上,47名学员畅所欲 言,共话金华区域职工文化联建共

日前,金华市工人文化宫组织 全市工人文化宫及基层工会职工 文化业务骨干开展了以"共建区域 职工文化"为主题的业务培训,统 筹和整合金华各县市工人文化宫 中心建设"、"四三三"模式……共 及基层工会丰富优质的文化资源, 为联手打造富有时代特点、金华特 全省区域职工文化活动阵地共建 色、工会特征的示范性职工文体项 打造了金华样板。

目和职工文化品牌,探索创新服务 载体、拓展工作内容搭建了有效平

"金华市工人文化宫一直在探 索共建区域职工文化方面的方法, 可以说这次业务培训班是在前期 所有探索的基础上进行的一次总 结和提升,同时也是搭建金华特色 区域职工文化服务平台的新起 点。"金华市工人文化宫主任谢灿 说,2006年金华工会开始探索职 工文化共建,从"人才节目库",到 "宫企共建",再到"区域职工活动 建的对象、内容、形式不断丰富,为

为进一步弘扬工匠精神、劳动 精神,丰富和活跃职工精神文化生 活,日前,丽水市总工会、庆元县总

协作、昂扬向上、奋发有为的精神风

此次"中国梦、劳动美"文艺演 出活动,是丽水市、县工会组织加强 工会、庆元县竹口镇人民政府联合 职工政治思想教育,坚定不移引领 举办了"中国梦、劳动美"职工文艺 职工听党话、跟党走的一项重要举 措,是深入推进基层职工群众文化 一个个精彩的节目陆续登场, 建设、活跃职工业余文化生活的具 充分展示了菇乡广大干部职工团结 体表现,得到企业以及职工群众的 广泛赞誉。 通讯员柳庭和 摄

# 规范经费收支 强化审计监管

#### 磐安县总打造清廉工会

监管,取得了成效。截至11月底, 改重点。 审计审查共发现问题139个,完成 费50.2万元,7个基层工会退回违 25.5万元,涉及干部职工510人 进行限时整改。

工会"为载体,进一步健全工会经 情况,有针对性地开展面对面指 费管理,规范经费收支,强化审计 导,让基层工会明确自身问题和整

整改135个,补缴县总工会工会经 全县69个单位开展工会经费管理 专项检查,对教育工会33家基层 规提取单位行政补助经费49.1万 工会进行了全面检查,对发现的问 元,个人退回违规使用工会经费 题,下发整改通知,提出整改要求,

按照"两个年度内实行乡镇 据了解,7月份,磐安县总工会 (街道、园区)工会经费审计全覆 下发了《关于深入开展工会经费收 盖、机关每年每个系统安排一个基 支情况自查自纠的通知》,在全县 层工会进行审计"的原则,以第三 工会活动经费,但此次审计中发

本报讯 记者羊荣江报道 今 范围内组织开展工会经费的自查 方审计监督的方式,磐安扎实开展 现,部分工会是在没发生工会经 经费财务记账管理,县总工会组织 年来,磐安县总工会以打造"清廉 自纠工作。针对各基层工会自查 基层工会经费收支管理专项审查、费不够用的情况下提取的,这不 人员编写记账规范标准,强化模版

> 重大违纪问题。这次补缴的工会 慰问对象超范围情况。 经费存在两种情况,该上缴的没 位会员可以向行政申请补助少许 力。

符合规定,作出退回处理,目的是 式的标准化管理,以提升工会经费 磐安县总工会主席胡平良告 促使他们组织开展工会活动,丰 管理水平。 诉记者,强化工会经费审计监管 富会员生活,把工会经费用好; 该县总工会组织专门班子,对 的初衷是促使各工会组织规范工 "个人退回违规使用工会经费情 会经费收支,防微杜渐,以免发生 况"主要是指有些工会组织存在 理的补充通知》,对职工慰问中涉

> 磐安县总工会以问题为导 上缴或没足额缴纳;"退回违规提 向,针对基层工会人员变动频繁、 取单位行政补助经费"的情况是 业务不熟悉等实际问题,组织开 永无止境,磐安县将持续推进"清 根据有关规定,机关工会在所缴 展相关培训。基层工会干部人人 工会经费不够用时,每个年度每 接受业务培训,全面提高履职能

为切实加强基层工会的工会 益。

磐安县总工会还下发了《关于 加强和规范基层工会经费收支管 及的购买超市卡、月饼、粽子等问 题作出了明确规定。

胡平良表示,"清廉工会"建设 廉工会"建设,用制度促清廉,强监 管促清廉,常态化抓好基层工会清 廉建设,切实保障干部职工合法权

### 为企业创收 超200余万元

江北万名职工劳动竞赛结硕果

区级精英赛、10场街道(部门) 群英赛、32场基层工会争霸赛 ……日前,宁波江北区万名职 工"助力六争攻坚"劳动竞赛圆 满落幕并举行表彰大会,为期 近一年的劳动竞赛,吸引万名 职工参与,并为企业创造超过 200万元经济效益。

为进一步弘扬劳动精神、 劳模精神、工匠精神,大力推进 精益制造,江北区总工会以产 业工人队伍建设试点区建设为 契机,紧紧围绕江北区委、区政 府"六争攻坚·攀高跨越"的决 策部署,2019年3月全面启动 万名职工"助力六争攻坚"系列 劳动竞赛活动,竞赛活动按"启 动、实施、提升、成果"四个阶段 推进,持续时间近一年。

据统计,竞赛活动开展以 来,江北全区共举办11场区级 精英赛、10场街道(部门)群英 赛、32场基层工会争霸赛,劳 动竞赛活动参与企业数230余 家,参与职工超万名,为企业创 造经济效益累计200多万元。

除了为企业带来经济效

本报讯 记者张浩呈 通讯 益,劳动竞赛还培育出一批技 员周永卫、王际明报道 11场 术能手,推荐评选出3名宁波 市技术能手、6家宁波市"工人 先锋号",评选出了12名江北 区"首席工人"、10家江北区 "工人先锋号"。

> 记者了解到,今年以来,江 北区各级工会组织紧紧围绕中 心工作,充分发挥工人阶级主 力军作用,团结引领广大职工 积极投身江北高质量发展主战 场,总结了"党建带工建"工作 新经验,在全国率先配备了党 工专员,首创"三专"(专人做 事、专项补贴、专项工作经费) 工作新模式;探索了符合江北 产业工人未来发展的新方向, 着手打造"智工之家",研究出 台《新时代江北产业工人队伍 建设改革实施意见》,并被列入 省推进新时代浙江产业工人队 伍建设试点区;打造了十大工 会职工阵地,搭建了维权服务、 精准保障新平台,实现了区域 性、行业性工会联合会突破发 展,工会组织的凝聚力、吸引力 和影响力不断增强,为全区经 济社会和谐稳定发展作出积极 贡献。

台州黄岩区总工会深化"三服务"

### 精准对接企业所需 职工所盼

本报讯 通讯员韩慧报道 "企业目前的经营状况怎么 样?""职工流失率高不高?""你 们希望工会提供哪些服务?"近 日,台州黄岩区总工会党组书 记、主席郑设平带领工会干部 走访浙江江鑫机电有限公司等 企业,进车间与工人一起劳动。

为进一步健全工会联系企 业指导员制度,黄岩区总工会 明确由区总工会班子成员牵 系"工作,定期下基层了解情 况、指导工作、化解难题。同 时,还确定了新时代模具产业 工人队伍建设、职工维权维稳、 职工素质提升、网上工会建设4 个调研课题,以课题调研推动 工会难题破解。

据介绍,今年以来,黄岩区 业所需、职工所盼,深化"三服 务"工作,打出"春风行动""技 心桥,受到企业职工好评。

题,黄岩区总工会举办"春风行 保障职工生命安全。

动"工会专场招聘会,涵盖153 家企业,2700多个岗位,现场 达成初步就业意向1300余人 次,开设就业创业职工技能培 训班两期,涵盖中式面点、网店 操作、茶园植保等课程,共计培 训224人。

区总工会组建了2支劳模 工匠技术服务队,由黄岩劳模 工匠中的技术精英和行业专家 组成,深入企业为职工提供菜 头、分片开展"三服务""双联 单式服务,涵盖模具设计、机械 制造、传统工艺翻簧竹雕、健康 咨询、会计事务、权益维护等, 目前共计进企服务17场次,为 广大中小企业授课、解决技术

在"和谐护航"活动中,区 总工会"劳动争议巡回维权调 解室"主动下基层开展零距离 总工会以工会所能精准对接企 调解,今年共计受理劳动争议 24件,为企业职工追讨工资、经 术服务""和谐护航"等组合拳,解成功率达到100%。区总工 架起工会服务企业、职工的连 会还开展了劳动保护分级、安 全生产合理化建议活动,举办 为缓解企业"招工难"问 医疗急救知识进企活动10场,

### 互访互学 共谋未来

"嘉善工匠"参加第二届 上海工匠俱乐部活动

范引领作用。日前,上海市总 平台。 工会主办了"工匠互访互学,助 力长三角一体化发展暨第二届 工匠"何坚忠应邀参加。

何坚忠从事汽修行业30 室——何坚忠汽车维修工作 智慧和力量。

本报讯 通讯员殷泉报道 室,为该县汽修人才技能的提 为搭建学习交流平台,扩大示 升、汽修人才的培养提供有利

何坚忠表示,将积极与上 海青浦、苏州吴江等地的工匠 上海工匠俱乐部活动","嘉善代表、技能带头人交流切磋,共 同研讨人才、团队建设和岗位 创新等方面的体制与模式,为 年,创立了省级技能大师工作 实现长三角的高质量发展奉献

#### 上虞排水:主题教育打出组合拳

自"不忘初心、牢记使命"主题 公司坚持目标导向,紧扣党建工作 实际,精准施学强理论、精准引导 提质量、精准组织抓整改,着力推 动主题教育落地、落实、见成效。

公司利用网络载体,借助"学 习强国"APP等平台,夯实党支部 理论学习基础;深入红色基地,组 织党员前往浙东(四明山)抗日根 据地、e游小镇"红立方"党群服务 挖掘职工中的优秀党员先进事迹, 工学有目标、评有标尺、赶有方向, 在公司营造了学先进、比贡献、促 发展的浓厚氛围。

公司部署到位、培训指导到 教育开展以来,绍兴市上虞区排水 位,确保各党支部在主题教育中取 得实效,积极组织支部书记参加区 基层党组织书记培训,切实提升其 引领发展、服务群众、解决问题的 水平。

同时,公司以领导班子及党员 干部为关键,采取谈心谈话、设立 意见箱、发放征求意见表等方式, 查找在政治建设、思想建设、作风 建设等方面存在的突出问题,切实 中心,引导党员重温红色经典、传 把问题找实、把根源挖深。通过建 承红色基因、牢记初心使命;注重 立问题清单和整改清单,公司对能 够立即整改到位的,做到即知即 用身边的榜样教育职工,使每位员 改,立行立改;对需要时间整改的, 建立整改台账,制订整改措施,明 确责任人和完成期限,确保所有检 视问题全部整改到位。 易嘉雨

#### 常山公路:除隐患 保畅通



日前,常山县公 路管理局路政人员 巡查发现,320国道 常山溪口红绿灯路 段沿线200多米,有 大量的沙砾石被抛 撒在路面,影响车辆 通行。芳村公路站 的养护人员立即赶 到现场清理,保障国 道安全畅通。

徐莹 朱燕平 摄

#### 网格化信访解民忧

府部门联系服务群众的桥梁,百姓办事 实现了"事事有人管、件件有着落"。

人、人尽其责"的基层服务工作格局。在 件,取得了良好成效。

25个专属网格、近百名网格员,在平 此基础上,怀溪镇还逐步打造了"便民服 阳县怀溪镇,一个个网格正成为当地政 务、信访矛盾调处化解、隐患排查、治安巡 查"等平台,让百姓生活安心,办事方便。

据悉,截至目前,怀溪镇已化解各类 今年以来,怀溪镇加快全镇网格建 矛盾纠纷1219件,隐患排查1176件,办结 设,形成了"网中有格、格中有事、事中有率达100%,其中,排查化解积案信访件6 叶友勇

> 宁波明洲电缆有限公司遗失公章一枚,编号 | 舟山市新城未来汽车美容中心遗失2018年5 自 6 口核号的营业执照正本、统一社会信用 **金华贝迪游乐有限公司**遗失绍兴世茂投资 发展有限公司开具的押金收据一份,票号: ※MR-HPK公 リバ共門が伊金収班一份,票号: 0627614,金額:10000元,声明作废。 **个体户熊德挙**遊失营业杜照正副本、统 社会 信刊证92330621MA2BE70P6T,声刊予选 诸暨市店口嘉凌小吃店遗失营业共职正本、 花 一社会信用代码 033062144ANNW RY37,严明下废。 通知债权人申报债权的注销公告:宁波市海 超知债权人申报债权的注销公告:宁波 通知债权人申报债权的注销公告:宁波 区容源教育培训学校经董事会表决通过。北区情彩美术教育培训学校经董事会 定注销,清算组已成立,望债权人接到通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通过的目录。 过一块定注销,清算组日成立,望债权 通知之日起三十日内,未接到通知的 起四十五日内,向清算组申报债权。清算"告日起四十五日内,向清算组申报债 且电话: 13819898214。 宁波市海曙区睿 原教育培训学校 2019年12月26日

算组电话:0574-83035256。宁波市江北区 彩美术教育培训学校 2019年12月26日